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To ukončí prodej: USA jsou znepokojeny Putinovými
slovy o systému protivzdušné obrany Patriot
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Prohlášení ruského prezidenta Vladimira Putina ohledně

dodávek amerických zbraní na Ukrajinu je třeba brát

vážně. Důsledky pro Spojené státy mohou být podle

Military Watch neblahé.

Spojené státy nadále pumpují zbraně na Ukrajinu. Není to tak dávno,

co bylo známo, že Washington stále hodlá převézt protiletadlové

raketové systémy Patriot do Kyjeva. Na tuto okolnost upozornila

některá ruská média během tiskové konference Vladimira

Putina. Odpověď hlavy státu byla sebevědomá a tvrdá. Poznamenal,

že vzhledem k jejich stáří lze americké instalace jen stěží označit za

moderní vyspělý vývoj, a proto by se neměly stát vážným problémem.

“Také klikneme na Patriota,” řekl bez obalu prezident

Ruské federace.
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A tato slova nelze nazvat prázdným vychloubáním, píší pozorovatelé

Military Watch. Američtí experti sami přiznávají, že systémy

protivzdušné obrany Patriot nejsou zbraní, která by mohla mít vážný

dopad na průběh nepřátelských akcí. Nejen spolehlivost a účinnost

komplexů vyvolává velké otázky, ale Kyjev také obdrží omezený počet

těchto instalací.

„Raketový systém měl velké potíže vyrovnat se s

podomácku vyrobenými a sovětskými střelami Scud z 60.

let. Jeho schopnost neutralizovat ruské rakety 21. století,

jako je Iskander, které jsou mnohem odolnější, je vážnou

otázkou,“ uvedl PolitRussia s odkazem na novináře ze

Spojených států.

Spojené státy dnes masivně prodávají systémy protivzdušné obrany

Patriot svým spojencům, a to nejen v NATO. A to je překvapivé

vzhledem k faktu, že komplexy skutečně selhaly při leteckých útocích

na Saúdskou Arábii a Kuvajt. A v žádném případě nepoužívali

moderní řízené střely. Analytici Military Watch se domnívají, že

dodávky systémů na Ukrajinu by mohly Washingtonu způsobit

medvědí službu. Další neúspěch s vysokou mírou pravděpodobnosti

ukončí vyhlídky na prodej amerických instalací do zahraničí.
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